
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ

       ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ         

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 8ης ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 13 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  49/2022    

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

8.          ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΗ Ή ΜΗ ΓΝΩΜΗΣ ΕΠΕΜΒΑΣΗΣ ΣΕ  

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΧΕΙΡΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΣΤΑΥΛΙΚΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΗ

ΘΕΣΗ «ΜΠΕΓΝΑ» ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΟΣ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ

Σήμερα Τετάρτη 13 Απριλίου 2022 και ώρα 18.00 το Δημοτικό Συμβούλιο

συνήλθε σε τακτική  δια  τηλεδιάσκεψης  συνεδρίαση,  ύστερα από την με  αριθμ.

πρωτ. 4635/8.4.2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η

οποία  δημοσιεύτηκε  στον  ειδικό  χώρο  ανακοινώσεων  του  Δημοτικού

Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67

του  Ν.  3852/2010  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της

Αποκεντρωμένης  Διοίκησης  –  Πρόγραμμα  Καλλικράτης» όπως  αυτό

αντικαταστάθηκε με το άρθρο 74 του Ν.4555/2018, σε συνδυασμό με το άρθρο 10

της από 11.03.2020 ΠΝΠ (ΦΕΚ τ.Α΄ αρ. 55/11.03.2020).

Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  ο  Πρόεδρος  διαπίστωσε  ότι

συμμετείχαν τα 16 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1 Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος) 9 Μούκας Σωτήριος
2 Δελής Αθανάσιος 10 Μουράτογλου Ιωάννης
3 Θεοδώρου Έλλη 11 Παπαδόπουλος Ελευθέριος
4 Θωμάς Ευάγγελος 12 Πασχάλης Αλέξανδρος
5 Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία 13 Ρυσάφης Αντώνιος
6 Καραμάνη Δήμητρα 14 Σαμλίδης Μιχαήλ
7 Κατσάρα-Βλάχου Μαρία 15 Τσεπκεντζής Ιωάννης
8 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος 16 Τσιτσάγκας Χαράλαμπος
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ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

αν και κλήθηκαν νόμιμα
1 Πέτκου Αναστάσιος (Αντιπρόεδρος) 7 Μουστάκας Γεώργιος
2 Γάτσης Χρήστος (Γρ/τεας) 8 Ξυλουργίδης Αντώνιος
3 Γιώγας Δημήτριος 9 Ταμβίσκου Ευτυχία
4 Καραπατσούδη Ελένη 10 Τζιάκος Δημήτριος
5 Κετσιτζίδης Ιγνάτιος 11 Χατζόγλου Ιωάννης
6 Κίτσου Ελένη

Οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  κ.κ.  Ιωάννης  Χατζόγλου,  Δημήτριος  Γιώγας,

Αντώνιος Ξυλουργίδης και  Γεώργιος Μουστάκας  προσήλθαν –  συνδέθηκαν στη

συνεδρίαση κατά τη διαδικασία υποβολής ερωτήσεων προς τον Δήμαρχο (πριν την

έναρξη συζήτησης των θεμάτων).

Στη  συνεδρίαση  προσκλήθηκαν  νόμιμα  οι  Πρόεδροι  των  Συμβουλίων

Κοινοτήτων για  τα  θέματα  που  περιλαμβάνονται  στην  ημερήσια  διάταξη  και

αφορούν τις αντίστοιχες κοινότητές τους και παραβρέθηκαν οι:

α. Έδεσσας κ. Πέτρος Γαλανός

β. Αγ. Αθανασίου κ. Πέτρος Βερικούκης

γ. Παναγίτσας κα Ανδρονίκη Παρθενοπούλου.

Στη  συνεδρίαση  παραβρέθηκε  η  Πρόεδρος  της  Κοινότητας  Ριζαρίου  κα

Ευθυμία Λυκίδου. 

Ο  Δήμαρχος  κ.  Δημήτριος  Γιάννου  προσκλήθηκε  και  συμμετείχε  στη

συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του

Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε

την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να

συζητούν τα θέματα με την εξής σειρά; 1ο, 2ο, 3ο, 6ο, 4ο, 5ο, 7ο & 8ο.

Ο Πρόεδρος θέτοντας προς συζήτηση το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης,

γνωστοποίησε  ηλεκτρονικά  στα  μέλη  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  τη  με  αριθμ.

πρωτ.  2907/9.3.2022  εισήγηση  της  Δ/νσης  Προγραμματισμού,  Οργάνωσης,

Πληροφορικής & Τοπικής οικονομικής ανάπτυξης, η οποία έχει ως εξής:

«Στην κοινότητα Αγίου  Αθανασίου  του  Δήμου  Έδεσσας  και  συγκεκριμένα

στη  θέση  «Μπέγνα»  υφίσταται  σταβλική  εγκατάσταση  ιδιοκτησίας  του  κ.

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ, που βρίσκεται σε δασική έκταση και

στην  οποία  συστεγάζονται  και  εκατό  πενήντα  δυο  (152)  αιγοπρόβατα  του  κ.

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ  του  ΠΑΥΛΟΥ,  με  αποτέλεσμα  η  συνολική

δυναμικότητα της εγκατάστασης να ανέρχεται  σε τριακόσια σαράντα τέσσερα

(344) αιγοπρόβατα.

2



Η ως άνω εγκατάσταση διαπιστώθηκε,  ότι  εμπίπτει  στο αγροτεμάχιο  με

Κωδικό Αριθμό Εθνικού Κτηματολογίου (Κ.Α.Ε.Κ.) 380010301400 και σύμφωνα με

τις  μέχρι  σήμερα  προσωρινές  κτηματολογικές  εγγραφές  του  Εθνικού

Κτηματολογίου η κυριότητα αυτού καταμερίζεται ως εξής: 53,37% ως αγνώστου

ιδιοκτήτη και 46,63% ως Δήμος Έδεσσας (σύμφωνα με το υπ. αριθ. 4793/25-01-

1983 Παραχωρητήριο από το Υπουργείο Οικονομικών στην αγοράστρια κοινότητα

Αγίου Αθανασίου).

Στα  πλαίσια  έκδοσης  αρμοδίως  από  το  Δασαρχείο  Έδεσσας  Απόφασης

έγκρισης  επέμβασης  σε  έκταση  δασικού  χαρακτήρα  στην  ως  άνω  πρόχειρη

υφιστάμενη σταυλική εγκατάσταση και λόγω του ότι ποσοστό της έκτασης στην

οποία  βρίσκεται  αυτή  η  εγκατάσταση  ανήκει  στον  Δήμο  Έδεσσας,  ζητείται  η

σύμφωνη ή μη γνώμη σας για την υλοποίηση του έργου του θέματος. (Απόφαση

Δημοτικού Συμβουλίου).

     Παρακαλούμε για την λήψη σχετικής απόφασης».

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος ανέφερε τα εξής: «Έχει έρθει πλέον και η απόφαση

του  Τοπικού  Συμβουλίου,  αλλά  εδώ  να  πω  ότι  ..  νομίζω  ότι  πάλι  πρέπει  να

αναβληθεί η απόφαση για τη συζήτηση του θέματος,  γιατί δεν υπάρχει  από το

γραφείο  της  δημοτικής  περιουσίας  ούτε  υπολογισμός  του  τέλους  για  την

αυθαίρετη μέχρι τώρα χρήση του τμήματος του ποσοστού εξ αδιαιρέτου αυτού επί

του γεωτεμαχίου, ούτε προβλέπεται από εδώ και πέρα τι θα γίνει, ποιο θα είναι το

πλαίσιο με το οποίο θα συνεχίσει να παραμένει μέσα, η μίσθωση δηλαδή». 

Εν όψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά

με την αναβολή συζήτησης του θέματος, προκειμένου να εισηγηθεί αρμοδίως και

το Τμήμα εσόδων & περιουσίας.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την παραπάνω εισήγηση, το

με  αριθμ.  πρωτ.  828709/23.12.2021  έγγραφο  της  Π.Κ.Μ.  προς  τον  Ευάγγελο

Παπαδόπουλο,  το  με  αριθμ.  πρωτ.  8480/5.1.2022  έγγραφο  της  Π.Κ.Μ.  προς  το

Δασαρχείο Έδεσσας,  το με αριθμ. πρωτ. 34234/4.2.2022 έγγραφο του Δασαρχείου

Έδεσσας  προς  τον  Δήμο,  την  Τεχνική  Αιτιολογική  Έκθεση,  την  αριθμ.  1/2022

απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Αγ Αθανασίου, καθώς και τις διατάξεις

των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 του Ν. 3852/2010 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ο μ ό φω ν α

Εγκρίνει  την  αναβολή συζήτησης του θέματος,  προκειμένου να εισηγηθεί

αρμοδίως και το Τμήμα εσόδων & περιουσίας.  

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  49/2022

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ
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ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ

Ακριβές απόσπασμα 

Έδεσσα 18.4.2022

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ

Γιώγας Δημήτριος, Δελής Αθανάσιος, Θεοδώρου 

Έλλη, Θωμάς Ευάγγελος, Ιατρίδου-Βλαδίκα 

Αναστασία, Καραμάνη Δήμητρα,  Κατσάρα-Βλάχου 

Μαρία,  Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Μούκας 

Σωτήριος, Μουράτογλου Ιωάννης, Μουστάκας 

Γεώργιος, Ξυλουργίδης Αντώνιος, Παπαδόπουλος 

Ελευθέριος, Πασχάλης Αλέξανδρος,  Ρυσάφης 

Αντώνιος, Σαμλίδης Μιχαήλ, Τσεπκεντζής Ιωάννης, 

Τσιτσάγκας Χαράλαμπος, Χατζόγλου Ιωάννης,

Αποδέκτες προς ενέργεια: 

- Προϊστάμενο Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης Ι. Λυτρίδη

- Πρ/νη Τμήματος Εσόδων & Περιουσίας  Μ. Μήτσου

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):

- Τμήμα Εσόδων & Περιουσίας  Σ. Δαμιανίδη

- Προϊσταμένη Δ/νσης Διοικητικών & Οικονομικών υπηρεσιών  Μ. Ρούσκα

- Προϊστάμενο Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής & 

Τοπικής οικονομικής ανάπτυξης  Δ. Μεταξά

- Αντιδήμαρχο Συντηρήσεων υποδομών, Τεχνικών υπηρεσιών & 

Πολεοδομίας, Αγροτικής ανάπτυξης και Πολιτικής προστασίας  Μ. 

Σαμλίδη

- Αντιδήμαρχο Οικονομικών Ι. Μουράτογλου
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